
Hurá, prázdniny jsou tu!

A je to opět tady. Nejen setkání rodáků, o kterém se více dočtete hned na 
dalších stránkách tohoto zpravodaje, ale děti poslední dobou nemluví o ničem 
jiném, než o blížícím se konci školního roku.  
Nemohou se dočkat chvíle, kdy školní tašky a s nimi kupu povinností odloží 
někam do kouta a budou je hledat zase až na konci srpna.
Nastává čas jahod, třešní, sluníčka, ale hlavně také zaslouženého volna, kdy 
školu vystřídá koupaliště, hřiště, letní tábory a výlety. 
Ale ještě dříve, než se děti rozjedou na prázdniny, se mohou těšit na dětský 
den. V sobotu 26.6.2010 od 13.30 hodin se na všechny děti a další příznivce 
legrace těší sukoradští dobrovolní hasiči, kteří připravili bohatý program. 

Vzpomínáte si ještě na loňský dětský den? 
Už tehdy měli o zábavu postaráno i 
dospělí… kdo ví, co přinese letošní 
ročník? 



ZVLÁŠTNÍ VYDÁNÍ K 2. SETKÁNÍ RODÁKŮ A PŘÁTEL
OBCE SUKORADY, KONANÉMU DNE 19. ČERVNA 2010

Uplynulo pět let od posledního setkání rodáků v Sukoradech. 
I  když s organizací 1.  setkání nebyly žádné zkušenosti,  byly 
ohlasy účastníků velmi dobré. Značný zájem byl o historii  naší  
obce a k tomuto tématu bylo ve škole vystaveno mnoho 
dokumentů. Na stěnách byly fotografie všech domů v obci ,  
seřazeny tak, jako by  divák procházel po silnici .  Expozice byla 
doplněna i mnoha snímky z našeho okolí.  Velký zájem byl o 
vystavené obecní kroniky, pamětní knihy k významným výročím 
našich občanů a fotografie občanů z roku 1940. Výstavku 
doplňovaly snímky dětí  zdejší  obecné školy i mateřské školky.
K prodeji byla publikace o historii  naší obce, která byla vydána 
v roce 2002. V prodeji  byly rovněž pohlednice Sukorad, které 
jsou nyní přiloženy zdarma k tomuto zpravodaji.  Další  historické 
pohledy obce jsou v prodeji.
Z těchto zkušeností se vycházelo při organizování letošního 
setkání rodáků.



Program 2. setkání rodáků:
Většina akcí se odbývá na místním hřišti. Občerstvení je zajištěno jak 
v restauračním zařízení na Obecním úřadě, tak i na hřišti po celou dobu.

Co uvidíte na výstavce v 1. poschodí Obecního úřadu?

(Otevřeno bude od 10,00 hodin do 17,00 hodin)

Po celé odpoledne budou promítány záběry z minulého setkání rodáků a ze 
života obce během uplynulých let. Zdarma bude všem účastníkům předán 
mimořádný zpravodaj vydaný ke 2. setkání rodáků, u kterého budou 
přiloženy pohlednice obce Sukorady. Další pohlednice historických budov 
obce budou k prodeji. Také bude k disposici publikace o historii obce 
Sukorady. Prohlédnout si můžete obecní kroniky, pamětní knihy, fotografie 
všech domů z minulosti a  jejich současný stav.
Výstava je doplněna historickými fotografiemi z místního JZD. Jedna část 
výstavy bude představovat život v obci před 100 lety.

Na hřišti bude zahájení v 10.00 hod. starostou obce
11,30 hod. vystoupení mužoretů z Hořic
13,30 hod. vystoupení sukoradských dětí
14,00 hod. šermíři
15,00 hod. předvedení výcviku malých psů
18,00 hod. taneční zábava
V mezičase beseda se sousedy a rodáky.



Letošní rok 2010 se  od samého počátku předvedl v podobě, jakou  mladí 
znají pouze z obrázků, a v nastalém létě, rodná a pohostinná obec Sukorady uvítá  
všechny své rodáky, příznivce i hosty na svém druhém setkání.

Od posledního setkání rodáků a  přátel  obce Sukorady v roce  
2005 žila naše obec pestrý m tvůrčím životem.  Některé části  vesnice 
měnily svou tvář.  Největší  změny doznaly stavební parcely u lesa,  na 
kterých se dokončují nově postavené rodinné domky, kterých bude 
celkově sedm. Byla zde vybudována komunikace,  kanalizace a  
veřejné osvětlení.

V roce 2006 se konaly v budově Obecního úřadu dvě výstavy-

o velikonocích zde předváděly své umění místní ženy a děti. Na vánoční výstavě byly 

vedle vánočních výrobků předvedeny betlémy z různých materiálů.



V roce 2007 byla po šedesáti letech obnovena u prodejny zvonice, která 

v minulosti oznamovala občanům poledne a zemřelé doprovázelo zvonění na 

poslední cestě. Také místní prodejna doznala proměn jak uvnitř, tak i zvenku.

Místní hasičský sbor je aktivní organizací ,  která působí na 
veřejné dění.  Tradičně je počátkem roku pořádán ples,  společně se  
sborem Bašnice.  Vedle okrskových cvičení a  účastí  na soutěžíc h 
hasiči  připravují  akce pro děti  i  pro veřejnost.

Také oslavy MDŽ se j iž staly tradicí .  Děti  přednášejí  a zpívají  
maminkám a babičkám a za to jsou odměněny sladkostmi.  Ženy s i  
přijdou zavzpomínat a  popovídat se sousedkami a každá s i  domů 
odnáší kytičku. Také duben má již tradici  v tom, že se koná slet  
čarodějnic.  Začíná se  průvodem masek po vesnici  a  pokračování 
zábavy se odbývá na hřišti . Na ukončení prázdnin jsou na hřišt i  
připravovány hry a soutěže pro děti .

Advent začíná rozsvěcením vánočního stromu u Obecního 
úřadu. Děti  vystupují  s přednášením básniček a zpěve m vánočních 
koled.  Pak je pro ně připraveno pohoštění v místním zařízení.



V roce 2009 převzal  funkci starosty obce ing.  Petr Malý a  
pokračovaly přípravy na výstavbu veřejného vodovodu. Velká údržba 
byla provedena na místních kulturních památkách, opravena byla
socha sv.  Jana Nepomuckého a Kříž na hřbitově.

Uvažováno je  o odhalení pamětní desky na budově Obecního 
úřadu, kde se v roce 1913 narodila f i lmová herečka Věra Ferbasová.

Obec Sukorady dosud ne má svůj znak, připravuje se návrh,  
který by byl předložen ke schválení heraldické komisi Parlamentu 
České republiky.  

Na výstavce v I. poschodí Obecního úřadu je kniha návštěvníků, kde se 

můžete vyjádřit nejen k průběhu a organizaci setkání, ale můžete zde uvést své 

připomínky a návrhy, co by mělo být na programu budoucího 3. setkání. Nejen to,  

přivítáme  i Vaše ohodnocení vzhledu naší obce.

Děkujeme Vám za Vaši návštěvu a budeme se těšit na 
shledání při 3. setkání rodáků a přátel naší obce.

O B E C N Í    Ú Ř A D    S U K O R A D Y 



Pozvánka na letošní dětský den

Program Domu kultury Koruna v Hořicích

čtvrtek 17. června 2010 v 19.00 hodin (Sál radnice) 

MILOSTNÉ TÓNY V ČESKÉ LYRICE 
Pavla Švestková (zpěv), Miroslav Matějka (flétna), Markéta Janáčková (klavír) 

vstupné 100,- Kč

pátek 18. června 2010 v 19.00 hodin (sál radnice) 

PŘIJĎTE NA POBEJTU 
Přehlídka zahraničních účastníků festivalu SLAVNOSTI POD ZVIČINOU (Rakousko, 

Rusko, Maďarsko, Polsko) 

dobrovolné vstupné

neděle 20. června 2010 v 15.00 hodin (Smetanovy sady) 

TÁBORANKA 
Hořické hudební slavnosti 2010 

vstup volný

neděle 27. června 2010 v 15.00 hodin (Smetanovy sady) 

JAVORKA 
Hořické hudební slavnosti 2010 

vstup volný

neděle 27. června 2010 v 18.30 hodin 

LETNÍ KURZ TANCE 
zahajovací lekce 

vstupné 30,- Kč

úterý 29. června 2010 v 18.30 hodin 

LETNÍ KURZ TANCE 
2. lekce 

vstupné 30,- Kč



Informace OÚ,                                      …  aneb co se u nás na vsi děje

Co víme či nevíme o třídění odpadů 
Třídění  odpadů je v dnešní době naprostou samozřejmostí. I v naší obci se můžeme 
pochlubit vysokou účastí našich obyvatel na fenoménu třídění odpadů. Málokdo možná 
ale ví, že čím více tříděného odpadu jako obec odevzdáme, tím více peněz putuje do 
obecní pokladny. Vedle ochrany životního prostředí možná další impuls pro ty, kteří 
doposud nebyli o užitečnosti třídění odpadů tak zcela přesvědčeni.   
Barevné  kontejnery jsou nám všem již důvěrně známé, takže jen pro pořádek: žlutý
kontejner je určen na plasty (PET láhve od nápojů, obaly z plastů, kelímky, sáčky, fólie a 
polystyrén), modrý na papír (papír lze recyklovat až sedmkrát!), zelený kontejner na sklo 
barevné a bílý na sklo čiré (sklo je možno recyklovat téměř donekonečna; POZOR: nesmí 
však být sklo varné).  Nápojové kartony (tzv. tetrapaky) se mohou házet buď do žlutého 
kontejneru pro sběr plastů, nebo do modrého kontejneru pro sběr papíru (dle nalepené 
oranžové samolepky). Další informace o třídění odpadů v Královéhradeckém kraji 
najdete na www.cistykraj.cz.

Ankety probíhající na webových stránkách Sukorad (www.sukorady.org)

Jaké investice obce byste upřednostnili ?
a) Oprava hřbitova

29 (22.1%)
b) Oprava chodníků

26 (19.8%)
c) Sportovní hřiště

31 (23.7%)
d) Čistička odpadních vod

21 (16%)
e) Silniční radar - měřič rychlosti

24 (18.3%)
od 28.5.2010 celkem hlasů: 131

Bude rok 2010 lepší než rok 2009?
a) Zcela určitě bude

126 (23.3%)
b) Snad ano

95 (17.6%)
c) Nevím

114 (21.1%)
d) Myslím, že ne

106 (19.6%)
e) Bude to horší rok

100 (18.5%)
od 3.1.2010 celkem hlasů: 541




